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R E Q U E R I M E N T O Nº. 518

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O “Dia Mundial da Dislexia” é comemorado em 10 de outubro, sendo 
uma data para chamar a atenção para este que é o mais frequente transtorno 
de aprendizagem. 

De acordo com Associação Internacional de Dislexia o transtorno é 
caracterizado por dificuldades na correção e/ou fluência na leitura de palavras 
e por baixa competência leitora e ortográfica. Essas dificuldades resultam de 
um déficit fonológico inesperado, em relação às outras capacidades 
cognitivas e às condições educativas. Secundariamente podem surgir 
dificuldades de compreensão leitora, experiência de leitura reduzida que pode 
impedir o desenvolvimento do vocabulário e dos conhecimentos gerais.

O “Mês de Conscientização sobre a Dislexia”, comemorado 
em outubro, visa alertar a sociedade sobre a importância do diagnóstico 
precoce para uma melhor qualidade de vida desde os anos iniciais de 
alfabetização.

Os seres humanos são únicos em seus processos de aprendizado 
e estão envoltos em um contexto social, que ainda não contempla 
a diversidade de saberes e aprendizagens, isso inclui os estudantes com 
dislexia. E para conseguir identificar cada um dos transtornos de 
aprendizagem se fazem necessários diagnósticos específicos de profissionais 
competentes. 

Para que os alunos tenham a oportunidade de serem atendidos por 
seus educadores de forma eficaz dando-lhe a oportunidade de aprender, de 
absorver os conceitos e de evolução, além de possibilitar o planejamento, 
tratamento e adaptação curricular adequados às necessidades individuais e 
baseadas nas diversidades. 

Pensar em proporcionar condições de acesso iguais a todos os 
educandos deve ser uma constante de toda a comunidade escolar, 
independentemente de condição social, sexo, raça ou tipo de aprendizagem, 
promovendo o respeito à neurodiversidade.

As escolas de Botucatu tiveram a grande conquista de contratar 
psicólogos e assistentes sociais na rede municipal de ensino que integrados ao 
trabalho do professor tem muito a contribuir com este transtorno de 
aprendizagem. 

Para tanto, o “Dia Mundial da Dislexia” pode ser um incentivo a rede 
escolar em organizar um mês de mutirão de avaliações aos alunos com 
suspeita de dislexia para que seus professores, familiares e o próprio aluno 
possam vencer este transtorno com ações pedagógicas que levarão o aluno a 
sua evolução na aprendizagem.
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http://www.camara/
https://www.diversa.org.br/tag/diversidade/
https://diversa.org.br/tags/planejamento/
https://diversa.org.br/tag/adequacao-curricular/
https://www.diversa.org.br/tag/acessibilidade/
https://www.diversa.org.br/tag/comunidade-escolar/
https://diversa.org.br/tag/aprendizagem/
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[Parte integrante do Requerimento nº 518/2024]

Razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após  cumpridas as formalidades regimentais, que sejam oficiados 
o Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, o 
Secretário de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELICIO e o Secretário de 
Educação, JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, para que seja 
organizado, no mês de outubro, em atenção ao “Dia Mundial da Dislexia”,  um 
mutirão diagnóstico, bem como que sejam oferecidos formação para os 
educadores e informações e orientações para famílias e alunos da rede 
municipal de educação sobre o assunto. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2024.

                                Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSB

MARCELO SLEIMAN
MDB

PALHINHA
PSD
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Câmara Municipal de Botucatu, 30 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=FDMA262F5FBE0RMG, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: FDMA-262F-5FBE-0RMG
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https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=FDMA262F5FBE0RMG
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar
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